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Q2 For my oldest/only child, I think remote learning plans are working:
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Q3 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 114 Skipped: 8
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# RESPONSES DATE

1 I think everyone is doing the best they can given the situation. Working full time and teaching
four kids is a huge challenge. My children attend their live times with their teachers, but most of
the teaching is taking place between my husband and I and our children.

5/4/2020 9:47 AM

2 They are able to learn new concepts 5/4/2020 9:28 AM

3 Average 5/4/2020 8:59 AM

4 I think school should offer more classes to students. 5/3/2020 11:31 PM

5 Self motivation can be difficult when not in the classroom. 5/3/2020 11:12 PM

6 The remote learning is going to prevent a slide but I don’t believe that the student is learning
new material.

5/3/2020 4:31 PM

7 I find the expectations clear, and the methods to submit work have clarified and solidified. The
YouTube teaching videos are also nice. 8:30 is too early, and 1/2 hour is too short, especially
with a large class.

5/3/2020 4:07 PM

8 Assignments are clearly outlined with explanations and examples. 5/3/2020 2:36 PM

9 More focus on reading would be appreciated. Math focus is good Writing focus is good
Although multiple step projects are difficult to keep track of (some stretch weeks).

5/3/2020 7:49 AM

10 The work is organized and there are several provided resources. 5/2/2020 11:01 PM

11 My child gets her work done and gets her goals in per guidelines. However, the zoom meetings
are not great, 30 mins in and she is just looking at me like, huh?

5/2/2020 7:28 PM

12 It is easy to follow, but hard to work full-time from home and home school two children,
especially a kindergartener that needs me to help him with the computer to do assignments.

5/2/2020 2:52 PM

13 My fourth grader looks forward to the live interactive meeting every morning with his teacher
and classmates

5/2/2020 12:34 PM

14 Very interactive with daily zoom calls and learning via seesaw 5/2/2020 9:18 AM

15 Excellent effort put forth by the school and teachers to keeps the kids engaged and excited 5/1/2020 6:09 PM

16 Remote learning is too short to learn anything. 5/1/2020 5:42 PM

17 My oldest is completing her work, but rushes through to finish quickly and is not engaged in it 5/1/2020 3:05 PM

18 I am happy with the work sent. I love that he has a zoom meeting with his class every day. I
think this is important to keep a social and academic connections for the kids. I would love if his
teacher or any of the 4th grade teachers were able to offer more zoom meetings at a later time
in the day for optional activity times for interested students.

5/1/2020 2:19 PM

19 My son needs to be in environment with less distractions. 5/1/2020 1:39 PM

20 It cannot replace invaluable face-to-face learning, but teachers and students are doing the best
they can given the current situation.

5/1/2020 1:29 PM

21 Too many different links and formats so it's hard for him to do it independently. 5/1/2020 1:03 PM

22 It is difficult to have the same level of engagement with online learning. I think his teachers are
doing an amazing job trying to connect the students and teach remotely and we are so grateful
but this style of learning is not ideal for my son.

5/1/2020 10:59 AM

23 Work provided still requires a large amount of involvement by the parents. This is tough with
two working parents...easier for now when everyone is basically "work from home" but this is
going to get much more difficult when we aren't "work from home" anymore and one parent has
to go back to their workplace.

5/1/2020 10:46 AM

24 I think my kids get enough work to keep her busy, and learning. I am worried of will they learn
the new concepts properly.

5/1/2020 10:45 AM

25 The process put in place is consistent and well organized. My child enjoys seeing his teachers
on zoom. I had to take the rating down one notch due to the fact that new material is not being
taught.

5/1/2020 8:03 AM
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26 They are not easy to follow. Suggestion to have the entire week ELA, Math, etc. is one section.
Can delineate the days within the disciplines

5/1/2020 1:12 AM

27 My child isn’t as engaged as I would hope. I know it is very difficult and applaud the teachers. 4/30/2020 11:12 PM

28 It doesn't feel like our student is making progress. It seems like kids are just treading water and
not moving forward.

4/30/2020 10:48 PM

29 My daughter is learning new content and is able to explain what she is learning to us. 4/30/2020 9:48 PM

30 The assignments are not very challenging but then I am not sure I am capable of going deeper
on my own.

4/30/2020 9:06 PM

31 Sometimes the work that needs to be submitted seems too easy. Other times we are spending
more time and effort on things she doesn’t need to submit. I wish we were able to get more
feedback to know if we are on track for grade level expectations.

4/30/2020 7:51 PM

32 3 4/30/2020 7:36 PM

33 8/10 4/30/2020 5:28 PM

34 The work is organized and clear. My child is able to get the work done mostly on their own. 4/30/2020 3:14 PM

35 The process is fine, our teacher has been readily available and willing to help but it's hard being
a parent and trying to assist with completing lesson plans.

4/30/2020 12:50 PM

36 He's doing well with remote learning, but it does not replace in-class learning. He is able to
understand the information, but hopefully it is enough practice to make it "stick".

4/30/2020 12:44 PM

37 It has been very helpful getting plans on Friday and BRAVO to Spring St. for being so
organized. So very helpful to have each day outlined on a screen for student to access
independently with everything in one place.

4/30/2020 10:43 AM

38 The assignments are easily accessible and just the right amount of work. 4/30/2020 10:15 AM

39 We would prefer class to be later 8:30 isn't a great time for us. He could use more challenging
work.

4/30/2020 9:14 AM

40 She still needs help and assurance regularly and is not grasping the full concept of subject
matter

4/30/2020 8:51 AM

41 love having the plans to begin the week. The lessons are rigorous yet exciting. 4/30/2020 8:47 AM

42 We are making it work. It is difficult at times as both parents are also working full time from
home and have demanding schedules. We also have an older child doing remote learning as
well. Thankfully we have enough devices and high wifi bandwidth. I often think of those families
who do not and wonder if this is fair for all? Our child is young, requires assistance with zoom
and their work. It is a stress on all but we are getting it done and making it work. We do
appreciate the packet for the entire week being sent all at once and it's obvious there are good
efforts by the teachers but this is not an ideal or effective learning or teaching environment for
anyone.

4/30/2020 7:55 AM

43 My fourth grader is an independent learner, and is comfortable navigating the technology
needed to access and submit her school work. The challenge of the content is appropriate for
her.

4/30/2020 7:43 AM

44 I think the remote learning is way too easy!!! The assignments that are provided to the children
are not long enough and my child is in need of more work.

4/30/2020 7:24 AM

45 The work is clear and she is able to do most of the work independently. Time to complete work
seems reasonable.

4/30/2020 7:23 AM

46 Kids stay busy 4/30/2020 5:17 AM

47 She struggles with attention and change in routine so that’s proven difficult but teachers are
doing an amazing job. I just wish she could have some smaller group instruction like she gets in
the classroom. Smaller weekly math club was so helpful to her. Would be great if something like
that could be provided.

4/30/2020 4:40 AM

48 It is just right. Does not help much 4/29/2020 11:22 PM
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49 They are working okay, it's a decent balance of work for the amount of time they are supposed
to be working. There's SO many links for them to click on in each week's work, it's a bit
overwhelming for my child.

4/29/2020 11:20 PM

50 There is engaging work, but the daily>weekly grind gets tiresome. It really shows how valuable
SSS is.

4/29/2020 10:57 PM

51 There has enough materials to choose for studying in Mr. Mabie's weekly email links and my
child is very responsible for himself.

4/29/2020 10:07 PM

52 We appreciate having a plan for each week and assignments for each day. Our child loves
learning and is very interested in many of the assignments. It's nice to have connection to
teachers and friends at Spring Street School, though our biggest challenge has been getting
our child to attend Zoom meetings three times per week.

4/29/2020 10:04 PM

53 Clear, easy to read/easy to understand plans. Like the variety. Teacher videos are clear and
impactful. Teacher communication is clear and teacher responds very wyivjly. We’d rather be at
school, but I like the plans. Like that all kindergarten plans are the same across the district.

4/29/2020 9:47 PM

54 Teacher is doing a fantastic job communicating with and engaging the kids. Zoom schedule is
manageable MWF. We really like the Seesaw app too.

4/29/2020 9:32 PM

55 I think everyone is doing the best they can given the circumstances but it can’t replace what
they’d be learning in school.

4/29/2020 9:15 PM

56 My child doesn’t feel much attention and wouldn't put a lot of effort into homework 4/29/2020 9:02 PM

57 Too many video links and going back and forth between video and worksheets. My child likes
the zoom lesson meetings much better. Also, parents would like more feedback on year end
goals or benchmarks we need to be meeting. Can the weekly homework sheets that were
coming home during the school year be sent with weekly remote learning lessons?

4/29/2020 8:57 PM

58 Hard to keep the attention span 4/29/2020 8:30 PM

59 My child has always had a love of learning, so a shift to remote learning has not really affected
my child's ability to learn.

4/29/2020 8:30 PM

60 The work being generated for my child is extremely disappointing. The Shrewsbury Public
Schools pride themselves on being a top rated school, yet we are being fed work from free
websites loaded with ads and incorrect information. The lack of connection with the teacher is
disappointing to the say the least. While I understand that teachers are working from home and
may have families as well the amount of time they are spending on actually teaching my child is
deplorable.

4/29/2020 8:18 PM

61 Teachers communication is clear. Two days of Zoom teaching is helpful, with one day of
sharing/storytelling on Zoom.

4/29/2020 8:16 PM

62 - having class material send on Friday had been very helpful - we are struggling with zoom and
transition to google account, it would be most helpful if the instruction were more verbose -
classwork is a bit long

4/29/2020 8:05 PM

63 She does better with someone other than myself assisting her :) 4/29/2020 7:33 PM

64 Working well only because we have a family member who is able to devote the time each day
to working one on one with my child. My husband and I are both working full time and are not
able to spend the time needed to assist with the remote learning. It is not something she can do
on her own without adult assistance.

4/29/2020 7:32 PM

65 They are okay, he’s doing work but I don’t think he’s learning anything new. 4/29/2020 7:31 PM

66 Very difficult to engage child in line . 4/29/2020 7:17 PM

67 Wish more interactive time and more teaching sections. 4/29/2020 7:13 PM

68 He finds the work too easy/not enough work 4/29/2020 7:08 PM

69 Daily learning is not challenging enough. No new learning is presented. 4/29/2020 7:03 PM

70 His teacher is very responsive and helpful when problems arise 4/29/2020 6:59 PM

71 Hard to make routine 4/29/2020 6:51 PM
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72 My oldest is working independently and finishes her work early. 4/29/2020 6:48 PM

73 It’s going well 4/29/2020 6:47 PM

74 It is almost impossible to manage/home school a child with ADHD and parents that are working
from home with demanding jobs.

4/29/2020 6:45 PM

75 The learning seems well structured and presented. My child enjoys the learning. My only
problem is that she gets through it so quickly! (Which is not really a complaint... she just
gobbles it up.)

4/29/2020 6:45 PM

76 We are unable to do much of live zoom classes 4/29/2020 6:42 PM

77 I am absolutely sure that homeschooling is not offering my child the same level of learning he
receives in school. Thirty minutes of Zoom, three times a week is just not sufficient to make up.

4/29/2020 6:37 PM

78 My. Hold requires my 1:1 support to complete the work. The work also has to be broken down
significantly. Not all the referenced documents are included in the pdf which makes it time
consuming to retrieve and print

4/29/2020 6:07 PM

79 It is hard to have the children stay in task and they have very little interaction with friends for
social development. However under the circumstances I believe the school system is doing a
great job

4/29/2020 6:03 PM

80 A scale of 1-10, my daughter’s teacher is a 10. 4/29/2020 6:02 PM

81 The learning is adequate to keep his/her skills at their current level but lack instruction to further
the child’s education

4/29/2020 6:01 PM

82 Mrs. Mac is going above and beyond but finding time as parents to go above and beyond has
been challenging.

4/29/2020 5:51 PM

83 going great 4/29/2020 5:49 PM

84 They are getting the work done. I just don't think they are interested in it because it is a home
environment. It's currently hard to re-teach that in this present time.

4/29/2020 5:43 PM

85 The curriculum is organized and I appreciate sending out the weeks work as a whole. Our
challenges come from both parents working full time from home, with two kids at home as well.
Often we do not have time to assist with the kids meetings and work during the day. This is a
problem for the younger children who require support. It is not sustainable and is stressful for
both us and the kids. We are making it work but certainly not ideal and I don't know how much
is even being retained.

4/29/2020 5:42 PM

86 I appreciate the organization of weekly plans. 4/29/2020 5:40 PM

87 I think the time spent over zoom is not enough. The onus of overseeing the assigned work falls
on the parents.

4/29/2020 5:38 PM

88 The remote learning material provided is extremely difficult for a second grader to navigate on
their own. However the material itself is mostly busy work with a small amount of reinforcing
previously learned material. Because the everything is geared toward the large group I am not
seeing any new material being taught. Even in the "breakout rooms" there is no opportunity for
interaction for my quieter child and still very little learning happening. I would like to see smaller
groups, more live interactions with new materials, and enforcement of expected behavior as if
the children were at school. 3 half hour meetings a week and a few worksheets is not a
curriculum.

4/29/2020 5:36 PM

89 Sometimes links aren't working on assignments 4/29/2020 5:35 PM

90 not interested in doing work at home, challenging to get quality work 4/29/2020 5:27 PM

91 Zoom timing is a little tough. Having a first grader as well, juggling multiple calls can be a bit
challenging. Maybe if they were spaced out a bit more?

4/29/2020 5:21 PM

92 There does not see to be any new learning going on. It is mostly review of previous concepts.
There is a ton to homework but little actual instruction.

4/29/2020 5:16 PM

93 He is doing all the work. It is difficult to do some of the activities because they are games and
with 2 working parents we do not have the time to do this. The limited feedback from teachers
is difficult. The writing and science are hard to do because it requires a lot of parent

4/29/2020 5:14 PM
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involvement. 2 working parents are pulled in many directions. The work is only enough for a
couple hours so I need to find outside resources for the rest of the day. The daily zoom is good.
The online teaching is not enough with only 1 session.

94 The weekly schedule is well written and easy to follow. 4/29/2020 5:13 PM

95 My child is SPED for math and needs OT and ST as well as vision services. So virtual learning
is tough for him. However, we have seen improvements in his math skills because we are doing
so much repetition with him.

4/29/2020 5:10 PM

96 I appreciate receiving all information, schedule, printouts ahead of time. The workload in
manageable. The work the teachers are doing in the zoom sessions are great.

4/29/2020 5:08 PM

97 It is well though out, easy to print assignments. I do wish instead of one teaching session a
week, there could be (1) a day to replace the Zoom call.

4/29/2020 5:06 PM

98 There is little in terms of 'required.' Most of it is 'optional.' Telling a child an assignment is
optional is like telling them they can clean their room 'if they want!'

4/29/2020 5:03 PM

99 So far it’s been working for my 1st grader, I can print out the work for the week and she can for
the most part so the work herself if I get her set up for the day and then check her work after
she is done.

4/29/2020 5:01 PM

100 Easy to follow, good directions, nice links and examples. 4/29/2020 4:59 PM

101 The remote learning adds structure to our day. It helps maintain the school learning
expectations, while no one can replace our wonderful teachers. My child does benefit from the
school interaction with the teacher and his classmates.

4/29/2020 4:58 PM

102 The assignments are varied and she is pretty independent in getting her work completed. 4/29/2020 4:53 PM

103 We have a schedule and we follow it most days 4/29/2020 4:52 PM

104 Some of text, testing and worksheets being used have misinformation on them 4/29/2020 4:51 PM

105 Not enough work although I understand the need for moderation as not all families can support
their children due to their work or other family obligations. My child's teacher has been amazing
and providing additional activities outside of the "weekly assignments" like read alouds and pre-
recorded morning meetings. This is wonderful because my student still sees her teacher
everyday even though it might not be a live zoom :)

4/29/2020 4:50 PM

106 The delivery of material has been good. It just feels like there is less work for the students than
there was when teaching was in-person. I worry about curriculum coverage remote versus in-
person. Are students being short changed?

4/29/2020 4:48 PM

107 It is enough work to cover each subject and still manageable to help with two working parents
at home.

4/29/2020 4:46 PM

108 The educator plans prior to common planning were more rigorous and specific to student
needs. All is well but we enjoyed the class specificity.

4/29/2020 4:45 PM

109 There is nothing especially challenging or enriching going on with the material. 4/29/2020 4:44 PM

110 Apart from technical shortcomings or difficulties, for the most part, my child is able to
independently follow the planner.

4/29/2020 4:44 PM

111 The amount of work seems appropriate, and the level of work seems appropriate. The advice to
break it into 20-30 minute chunks was particularly helpful.

4/29/2020 4:42 PM

112 The instructions are easy to follow and the log ins are all established, vs the beginning. 4/29/2020 4:38 PM

113 Not enough explains about some tasks...perent do not know what kids suld do 4/29/2020 4:38 PM

114 Overall it is working fine! The expectations are realistic and the zoom meetings are
phenomenal.

4/29/2020 4:38 PM
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Q5 Submitting assignments and receiving feedback from your first/only
child’s classroom teacher is:
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Q6 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 109 Skipped: 13
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# RESPONSES DATE

1 It is hard to know via what channel to submit work. We have 4 children in the school system
and each teacher uses different platforms. Some teachers are commenting on work and asking
that things be resubmitted and the way that is being communicated is confusing and I think
things are getting lost in the shuffle.

5/4/2020 9:47 AM

2 Teacher replies with questions raised 5/4/2020 9:28 AM

3 Ok 5/4/2020 8:59 AM

4 the teacher is trying very hard to communicate with us, trying to help the kids 5/3/2020 11:31 PM

5 We are taking pictures and emailing them back. I wish there was a submit button for her to
press when completing online assignments all from one place. It’s just too hard to get things
from different places for all the kids.

5/3/2020 11:12 PM

6 Teacher is great and responsive. 5/3/2020 4:31 PM

7 I am seeing very little feedback, or even recognition of receipt. This could be a problem on my
end, but if so, the communication route is muddy.

5/3/2020 4:07 PM

8 Teacher has had excellent communication. 5/3/2020 2:36 PM

9 The work is getting done, but sending it in proves to be difficult! 5/3/2020 7:49 AM

10 The submission process is easy to use and the teacher provides feedback fairly quickly. 5/2/2020 11:01 PM

11 We haven’t received any feedback. 5/2/2020 7:28 PM

12 Our teacher is always available to support my son. Easy to take pictures of the assignments
and email to teacher each week.

5/2/2020 2:52 PM

13 Teachers check the work and give feedback 5/2/2020 12:34 PM

14 I haven't figured out where to see the feedback yet, I planned on asking the teacher this week. 5/2/2020 11:04 AM

15 Because they use seesaw, submitting assignments and receiving feedback is quite easy and
quick

5/2/2020 9:18 AM

16 It feels like they are parents' assignments (LOL), especially when we have to balance our WFH
time and kids study time online or offline.

5/1/2020 5:42 PM

17 Mix of email and seesaw is confusing 5/1/2020 3:05 PM

18 My child know exactly how to put stuff in the google drive to share or use Seesaw to upload
items. His teacher does an amazing job of responding to everything.

5/1/2020 2:19 PM

19 How and when was not explained well. 5/1/2020 1:39 PM

20 My child's teacher is extremely responsive and gives prompt feedback on assignments. 5/1/2020 1:29 PM

21 We get excellent feedback on the assignments submitted. There is always suggestions for
room to improve if the assignment allows for it as well as lots of positive feedback. He looks
forward to seeing responses from his teachers.

5/1/2020 10:59 AM

22 Submitting assignments is very straightforward and teacher is very responsive. 5/1/2020 10:46 AM

23 I feel now my daughter knows how to post her stuff, so i am not worried. 5/1/2020 10:45 AM

24 Seesaw notifications can be very voluminous, making it hard to streamline straight to
assignments and feedback.

5/1/2020 8:03 AM

25 Limited Feedback, not specific Not similar to feedback received with work completed in the
classroom setting.

5/1/2020 1:12 AM

26 Teacher feedback has been great. Of course I fear that my child (and all children) aren’t
learning as much new material as they should be.

4/30/2020 11:12 PM

27 Our child's teacher is amazing. She is quite responsive and wonderful about giving feedback.
She is really great at positive criticism, and our child responds to it (usually).

4/30/2020 10:48 PM

28 The amount of time my daughter's teacher is spending providing feedback to her is amazing - I 4/30/2020 9:48 PM
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can't imagine how she is able to do the same with such a large class.

29 We submit through seesaw and our teacher is very responsive. 4/30/2020 7:51 PM

30 4 out of 4 4/30/2020 7:36 PM

31 9/10 4/30/2020 5:28 PM

32 Teacher responds quickly and with positive feedback as well as constructive criticism when
necessary.

4/30/2020 3:14 PM

33 Teacher has been very helpful 4/30/2020 12:50 PM

34 The teacher does a good job of giving advice if there is any issues with assignments. 4/30/2020 12:44 PM

35 feedback is quick turnaround 4/30/2020 10:43 AM

36 His teacher is always available to help and reviews work submitted very quickly. 4/30/2020 9:14 AM

37 My daughter is able to submit to the teacher on her own and her teacher is Very responsive to
questions and help by email and zoom in a very timely manner.

4/30/2020 8:51 AM

38 Feedback is excellent. Seesaw is a good platform but we spend a lot of time trying to upload
work on to have a spinning wheel. Logging in to Seesaw can sometimes be difficult.

4/30/2020 8:47 AM

39 As directed, we submit required and all other work completed to Seesaw on Fridays. The
teacher returns comments within hours, great job!

4/30/2020 7:55 AM

40 Her teacher gives timely feedback, and will reach out promptly in the event my child does not
submit a required assignment. My child does not necessary seek out the feedback, and it is
something that I as a parent has to make sure she does.

4/30/2020 7:43 AM

41 Items are easily importable to seesaw and her teacher is very proactive and provides great
feedback! There just needs to be more assignments!!!!

4/30/2020 7:24 AM

42 Formats can be difficult. We don't have a printer so we need to get the answers into the form
electronically and it can be difficult to edit the PDFs and Word documents. She typically needs
help to get her math answers into the form.

4/30/2020 7:23 AM

43 Progressing smoothly 4/30/2020 5:17 AM

44 Her teacher has been wonderful with individualized feedback - encouraging my daughter to
submit all math work through seesaw, beyond highlighted assignments, so that teacher can
review and comment. That has been a tremendous help and I’m so appreciative of the teachers
offer to do this.

4/30/2020 4:40 AM

45 Teacher responds to the assignments and tell about the mistakes. 4/29/2020 11:22 PM

46 The teacher is giving some good feedback, but sometime when my student worked hard and all
they get is a bitmoji picture from the teacher instead of an actual comment, he gets
disappointed.

4/29/2020 11:20 PM

47 Seesaw is working for us. 4/29/2020 10:57 PM

48 There is no feedback, maybe because all assignments are correct. 4/29/2020 10:07 PM

49 Our child's teacher replies usually within an hour and is wonderful! The assignments that need
to be submitted are fairly easy for our child and not stressful.

4/29/2020 10:04 PM

50 She says we can use a SeeSaw or pictures. Easy to “pass” in. Gives feedback quickly., which
is appreciated.

4/29/2020 9:47 PM

51 The Seesaw app is easy to use... 4/29/2020 9:32 PM

52 Submitting assignments is easy and the teacher is very responsive. 4/29/2020 9:15 PM

53 I don’t feel much connection between my child and teacher 4/29/2020 9:02 PM

54 Teachers have sent brief comments on the two assignments. Would like to see more feedback
or more assignments.

4/29/2020 8:57 PM

55 Easy to upload to Seesaw! We need to spend more time going through teachers comments
though. We upload and then forget about it.

4/29/2020 8:30 PM
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56 My child's teacher has used SeeSaw since the beginning of school, so there was not much of a
learning curve to switch entirely to SeeSaw as the primary platform for submitting work and
receiving feedback. I appreciate getting notifications when my child submits work, as well as the
feedback that is received from the teacher.

4/29/2020 8:30 PM

57 Little to no feedback is being provided by my child's teacher. 4/29/2020 8:18 PM

58 Submissions are easy via email or Seesaw. Teachers provide feedback within a day or so. 4/29/2020 8:16 PM

59 Her teacher has been beyond amazing. 4/29/2020 7:33 PM

60 Teacher has been very flexible about format for assignments being submitted and has
responded timely to all emails.

4/29/2020 7:32 PM

61 The teacher is very timely and thoughtful in her feedback. 4/29/2020 7:31 PM

62 Our teacher has been very supportive 4/29/2020 7:17 PM

63 More zoom time, more teaching. 4/29/2020 7:13 PM

64 Submission process is easy to follow and teacher provides feedback 4/29/2020 7:08 PM

65 The teacher provides timely feedback and is extremely engaged. 4/29/2020 7:03 PM

66 Assignments are submitted daily and she has been very responsive and provides feedback for
him to correct errors.

4/29/2020 6:59 PM

67 His teachers are exceptional! Shout out to Ms liporto and Bazydlo ! 4/29/2020 6:51 PM

68 Teacher responds promptly. 4/29/2020 6:48 PM

69 Adequate feedback 4/29/2020 6:47 PM

70 I think getting feedback is great, but there is really no time to apply that. We are not teachers! 4/29/2020 6:45 PM

71 This is completely on me, I just forget. She does the work! 4/29/2020 6:45 PM

72 Teacher gives her feedback regularly 4/29/2020 6:42 PM

73 Teacher has responded to her activities with comments which motivates to do better 4/29/2020 6:42 PM

74 I have 20 to 22 pages to scan and it takes a long time. 4/29/2020 6:37 PM

75 Feedback is minimal 4/29/2020 6:07 PM

76 Teacher is very prompt 4/29/2020 6:03 PM

77 10 4/29/2020 6:02 PM

78 Submitting assignments is fine but receiving feedback should be a daily accurence for writing
assignments that progress over the course of the week.

4/29/2020 6:01 PM

79 It is an easy process and she responds to everything we submit. 4/29/2020 5:51 PM

80 clear expectations and directions 4/29/2020 5:49 PM

81 We are submitting assignments in Seasaw. They do respond and it is all and well but printing all
this paperwork is getting annoying. Paper and Ink is getting used more and more. I know 5th
graders are submitting assignments through Schoology while using notability. Why hasn't that
been option with the younger grades?

4/29/2020 5:43 PM

82 Although there are only 2 required assignments, we do have our student complete the
suggested work. The teacher has reviewed and commented promptly. She is making great
efforts!

4/29/2020 5:42 PM

83 Submitting assignments is easy with applications such as Seesaw. There is not much specific
feedback on each assignment which leaves me wondering if my child is on the right track with
grade level expectations.

4/29/2020 5:40 PM

84 There is a learning curve for my kid to get acquainted with the process of doing the assigned
work and taking pics of the completed work and sending it to the teacher is not always
convenient.

4/29/2020 5:38 PM
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85 Using seesaw to submit the items and having a teacher comment is relatively easy to do. It
probably would be easier if the students could complete the work electronically. I'm not sure
why they're only required to submit 2 assignments a week. I'm assuming the teachers review all
work when school was in session.

4/29/2020 5:36 PM

86 It has been easy to submit photos of assignments on Seesaw and the teacher comments on
the work.

4/29/2020 5:35 PM

87 teachers are very responsive and provide constructive feedback 4/29/2020 5:27 PM

88 He was well versed in seesaw before the remote learning so that was definitely a seamless
transition for him

4/29/2020 5:21 PM

89 It has been rather random depending on assignment how they do. 4/29/2020 5:16 PM

90 Submitting on seesaw is easy. The teacher responds quickly. More assignments need to be
passed in. 2 a week is not enough to know if he is progressing as he should.

4/29/2020 5:14 PM

91 Submitting the assignments are easy to upload and his teacher is very good and quick to
correct and comment on his work.

4/29/2020 5:13 PM

92 We submit and get feedback but she’s only seeing a fraction of the work we do so not sure if
only submitting 1-2 pieces is giving her an accurate view of his abilities and progress.

4/29/2020 5:10 PM

93 We have not received a great deal of feedback. I specifically reached out to the teacher
because I was not sure the work was being received due to lack of feedback. However,
response to parent emails are quick and thorough.

4/29/2020 5:08 PM

94 It was not simple at first, but we did adjust. 4/29/2020 5:06 PM

95 Not getting much in terms of feedback at all. 4/29/2020 5:03 PM

96 Submitting on seesaw is very easy my 1st grader can submit her self! Her teacher is great at
responding and giving feedback! Extremely happy with this process and the feedback given.

4/29/2020 5:01 PM

97 Easy to upload stuff to SeeSaw. I get very prompt feedback from the teacher. 4/29/2020 4:59 PM

98 Our teachers feedback helps me guide my child in areas he needs help with. And positive
feedback to the student on jobs well done.

4/29/2020 4:58 PM

99 Her teacher is working diligently to connect with all of the students and she is a dynamite
teacher.

4/29/2020 4:53 PM

100 Submitting is easy we have received very little feedback at all on submitted work 4/29/2020 4:51 PM

101 We get feedback everyday. 4/29/2020 4:50 PM

102 Teachers are very clear in their instructions and submission is straightforward. 4/29/2020 4:48 PM

103 There is no place to comment on question 4 - the daily workload varies greatly. Is there a way
to have the same amount of workload from day to day versus the disparity? Our educator
immediately provides positive feedbacks and points out incorrect answers for the student to
redo. She will then comment on the resubmitted work indicating standards-based mastery.

4/29/2020 4:45 PM

104 The teacher is very responsive. 4/29/2020 4:44 PM

105 Am able to take pictures and send it to the teachers thru SEESAW and get an immediate
response from the teacher.

4/29/2020 4:44 PM

106 All assignments are acknowledged, even those that are not required. The remarks are not
constructive, but I think that’s okay under the circumstances.

4/29/2020 4:42 PM

107 It is easy to do on SeeSaw 4/29/2020 4:38 PM

108 Very well, geting nots if got it tight or not 4/29/2020 4:38 PM

109 We submit more than required on some weeks just to show all the work she is doing. And our
teacher is always so response.

4/29/2020 4:38 PM
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Google Drive 5/2/2020 7:28 PM

2 Lexia 5/1/2020 1:39 PM

3 Internet no platform and Google folders 5/1/2020 1:12 AM

4 Google drive 4/30/2020 7:36 PM

5 print out worksheets to have completed and watch/listen to links. Not encouraging seesaw as it
mirrors social media platform and not interested in encouraging a 3rd grader to be part of social
media, too young

4/30/2020 10:43 AM

6 I think they use Google Docs, too? 4/29/2020 11:20 PM

7 Google Docs 4/29/2020 9:47 PM

8 Hyperdoc 4/29/2020 6:07 PM

9 Lexia /ixl 4/29/2020 6:03 PM

10 Zoom 4/29/2020 4:51 PM

11 Various websites 4/29/2020 4:42 PM
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Q8 For my oldest/only child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.
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Q9 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 111 Skipped: 11
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# RESPONSES DATE

1 My oldest meets with his teacher every day for 1/2 hour. The time is well spent, mostly
reviewing what is expected for that day, but I am the one helping my child when questions
come up about the material or expectations for the assignments. I understand there are live
times with teachers, but it is just easier to assist my child than it is to figure out what teacher is
on when.

5/4/2020 9:47 AM

2 Zoom check ins m-w-f and in between days are open for consultation 5/4/2020 9:28 AM

3 Wish there is more interation 5/4/2020 8:59 AM

4 we think our school should offer more " classroom" time for students. not only half an hour a
day. this is not enough time for kids

5/3/2020 11:31 PM

5 It’s a good amount of time but some children are disruptive and write on the screen and unmute
themselves. I find that the teacher ends up having to spend quality time redirecting when there
isn’t much time to begin with.

5/3/2020 11:12 PM

6 There should be an hour of live lesson every day and then an assignment. 5/3/2020 4:31 PM

7 45-60 minutes would be nicer, to give time to cover multiple bases while together. 5/3/2020 4:07 PM

8 There does not seem to be enough time with only 30” three times/week. One hour, which it was
previously, was much better.

5/3/2020 2:36 PM

9 Daily class zooms would be better to keep the learning on track. Maybe Monday: reading
Tuesday: Math Wednesday: writing Thursday: social studies Friday: Science The first zoom of
the weeke being held is not educational my focused. Instruction Focused on a specific subject
would be better

5/3/2020 7:49 AM

10 The daily meetings have been sufficient. 5/2/2020 11:01 PM

11 3 sessions of 30 mins of their teacher for such a large group is not enough. I did like how they
broke up class in zoom but it was only for a few minutes out of 30 so not effective.

5/2/2020 7:28 PM

12 Love the opportunity for my child to Zoom with his classmates every day 5/2/2020 2:52 PM

13 I think it is a good amount of time since it is just for interaction and keeping in touch 5/2/2020 12:34 PM

14 Daily zoom calls and teachers being available for an hour after works great 5/2/2020 9:18 AM

15 half - one hour, tree times a week is not sufficient, not comparable with even a half-day content
during normal school days. However, it's understandable that the teachers have obligations at
home with kids and other family members. It is curious, how the remote learning would be able
to grade or evaluate student's learning experience.

5/1/2020 5:42 PM

16 Would love to see more frequent or longer live interaction in addition to more small group or 1:1
interactions

5/1/2020 3:05 PM

17 I know it's difficult finding the right balance, but I think it's important to offer more. 5/1/2020 2:19 PM

18 My child need more time with teachers. 5/1/2020 1:39 PM

19 The daily interactions has been satisfactory. 5/1/2020 1:29 PM

20 Instead of having the Zoom check in / general classroom calls, more direct learning would be
more beneficial.

5/1/2020 1:03 PM

21 I think it would benefit to have more live lessons with teachers if possible and even small group
lessons or check ins would be beneficial. I definitely think the zoom meetings are helpful to stay
connected and engaged.

5/1/2020 10:59 AM

22 My son desperately misses his teacher and classmates and while actual live interaction is not
possible right now, I think there should be more scheduled virtual interaction. Another virtual
session later in the day would be helpful.

5/1/2020 10:46 AM

23 I wish theses kids to get more time with teacher 5/1/2020 10:45 AM

24 I understand the time constraints to get through all the grades within the school day, but 30
minute zooms feel very short.

5/1/2020 8:03 AM
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25 Other districts are providing more interactions per child per week. 5/1/2020 1:12 AM

26 30 minutes 4x a week doesn’t seem like enough instruction time. The teachers are available
longer, but since it isn’t mandatory, my child doesn’t stay online past the 30 minutes. I would
like the students to have to stay online with the teacher for a few hours a day.

4/30/2020 11:12 PM

27 I really feel lessons should be daily. I do like how our teacher switches between subjects for the
lessons throughout the week. I do notice our child is better able to finish that topic after the
lesson. The improvement to my child's ability to complete work is what makes me feel lessons
should be daily.

4/30/2020 10:48 PM

28 I feel as though my daughter's teacher is going above and beyond with the required sessions of
live teaching and I am extremely grateful. I believe she is also effectively using other
professional and paraprofessional staff to support her large class size.

4/30/2020 9:48 PM

29 It's about right only in that the level is a bit too low so that more would not be helpful. But if the
level were higher more would be very very helpful

4/30/2020 9:06 PM

30 We could use more live learning 4/30/2020 7:51 PM

31 4/4 4/30/2020 7:36 PM

32 9/10 4/30/2020 5:28 PM

33 Right now it is one time a week. For our family that works. 4/30/2020 3:14 PM

34 Wish there was more interaction time for the class, along with the teacher to feel more like
school. However my daughter has received extra help and her teacher has been wonderful
providing it.

4/30/2020 12:50 PM

35 There is only one day of learning and the other days appear to be more social. I think maybe
adding an additional day would benefit the students.

4/30/2020 12:44 PM

36 understand that. many teachers have families as well so need to accommodate for this 4/30/2020 10:43 AM

37 3 live meetings a week are a good amount. And the 1/2 hr time frame is perfect to hold his
attention.

4/30/2020 10:15 AM

38 It's probably the right amount but at the same time maybe they could do a bit more. 4/30/2020 9:14 AM

39 It ends up being less than 30 minutes of learning time a week which I do not think is enough 4/30/2020 8:51 AM

40 live interactions are great but the 8:30 time slot is not easy for my family. 4/30/2020 8:47 AM

41 Two times a week is the current scheduled. It is totally fine given the circumstances. Three
would be great but again, added stress for all.

4/30/2020 7:55 AM

42 As remote learning has evolved, I think the live teacher interaction has appropriately evolved
with it. Initially, the morning zoom meetings seemed excessive, sometimes lasting over an hour.
The most recent schedule limited to a specific time frame that includes some meets as
instruction, others as check-ins, seem more manageable, especially with 4 people in the home
sharing devices.

4/30/2020 7:43 AM

43 I think the amount of "live lessons" via zoom for my daughter in 3rd grade is NOT ENOUGH!
This week 4/27 her sessions were increased to 2 learning sessions per week and then 1 social
zoom. Its sad that we are in 2020 and cannot provide our students with live or previously
recorded lessons for the full academic day, each day of the week.

4/30/2020 7:24 AM

44 check-ins 3 times a week seems appropriate. 4/30/2020 7:23 AM

45 I think an additional smaller group math meet up would be helpful - like math club opportunity. 4/30/2020 4:40 AM

46 There's a difference between learning and just being online with the teacher. I know that their
social emotions are important, but why is their class going on more than some of the other 4th
grade classes?

4/29/2020 11:20 PM

47 This is new to all of us, so it seems to work now, but may need to be adjusted. 4/29/2020 10:57 PM

48 I still think a live teacher interaction will be better than remote learning. At home my child
chooses his interest to read and study though he is responsible himself.

4/29/2020 10:07 PM

49 We believe it's good for our child to have interaction with his classmates and teacher three 4/29/2020 10:04 PM
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times per week for 30 minutes, but our child REALLY dislikes Zoom and dreads Zoom
sessions. Our child much prefers learning one-on-one with a parent helping at a time we pick
on our own during the day.

50 3x a week for meetings with teacher works well. Like/appreciate the consistent time for
meetings.

4/29/2020 9:47 PM

51 Great schedule MWF Monday time is used to explain the work for the week, Wednesday is a
live teach and Friday is reflection/game time.

4/29/2020 9:32 PM

52 Daily meetings 4/29/2020 9:15 PM

53 Meetings became very short, not much informative 4/29/2020 9:02 PM

54 My child responds well to online/interactive lessons rather than watching videos independently.
Would love to see more online lessons via Zoom. Once a week is not enough.

4/29/2020 8:57 PM

55 We do 3x a week. I think it’s sufficient. Again, the kids get antsy and hard to keep them focused
for long periods of time.

4/29/2020 8:30 PM

56 I feel my child could benefit from more live teaching and less social-emotional work. 4/29/2020 8:30 PM

57 I am extremely disappointed in the lack of time my child spends physically interacting with the
teacher and class.

4/29/2020 8:18 PM

58 2 live teaching opportunities via Zoom is better than 1, which it was before. 4/29/2020 8:16 PM

59 found the time zoom + teacher + other students were very helpful, making my son feel closer to
being in school

4/29/2020 8:05 PM

60 I am very happy with the amount of live time she does get- but she did do better I think when
she also had the 1:1 time

4/29/2020 7:33 PM

61 There is only 1 directed learning time per week and it is only for 30 minutes. As a parent in a
household where both mother and father work full time it would be helpful to have more
directed instruction from the teachers.

4/29/2020 7:32 PM

62 Why are they having to go on Zoom 5x a week when others are only having to go on 3-4 times? 4/29/2020 7:31 PM

63 I would like to see more teaching verses review of assignment .. also more guidance/instruction
what is expected from each assignment

4/29/2020 7:17 PM

64 More interactive time 4/29/2020 7:13 PM

65 He meets Monday through Friday for one hour, includes two days of mini lessons. He feels this
is the right amount of time

4/29/2020 7:08 PM

66 Student have just 30 minutes with the teacher. I would Like to see more interaction with teacher
daily.

4/29/2020 7:03 PM

67 3 weekly calls and available for office hours has been working well. 4/29/2020 6:59 PM

68 Great interaction with teacher 4/29/2020 6:51 PM

69 We have meetings for 30min 5 times per week. 4/29/2020 6:48 PM

70 Adequate amount 4/29/2020 6:47 PM

71 I think 3 x a week is good, however, 1 hr is too long. Please keep it to 1/2 hr or 40 mins. The
kids loose focus.

4/29/2020 6:45 PM

72 I would love if my kindergartener could meet 4 days per week, just because she loves having
the class meetings. I completely understand there may not be benefit to more than 3.

4/29/2020 6:45 PM

73 Live classes should be available as a recording so we can review later 4/29/2020 6:42 PM

74 They have 30-45 mins of morning meeting everyday which is good 4/29/2020 6:42 PM

75 I wouldn’t agree that 30 minutes of instruction 3 times a week is sufficient instruction. 4/29/2020 6:37 PM

76 Most of the warning is through self directed work which requires parent instruction and
supervision. Hi boy 30 min sessions (3 times per week) are spent with the teacher.

4/29/2020 6:07 PM
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77 I believe we need more teaching and time with the teachers but again the restraints are not
easy to work around

4/29/2020 6:03 PM

78 10 4/29/2020 6:02 PM

79 Students would benefit from one hour, daily live lessons involving actual coursework. 4/29/2020 6:01 PM

80 Of course we would love 6 hours a day but this is a good amount. 4/29/2020 5:51 PM

81 going well 4/29/2020 5:49 PM

82 They like seeing their Teacher and school mates 4/29/2020 5:43 PM

83 We are neutral on this...2 days a week is fine but it could be more. 4/29/2020 5:42 PM

84 It was much more effective for us personally when the teacher got to do an hour long zoom
meeting three times per week at 11:00 in the afternoon. My child seemed to feel more
connected to school/the class/schoolwork. He has been more disengaged with the work since it
changed in order to make it the same for everyone and limit the time (which is understandable).

4/29/2020 5:40 PM

85 Would prefer if the live classes are longer. It seems as poor substitute for the in-class
experience.

4/29/2020 5:38 PM

86 2 half hour lessons a week is hardly adequate, and by the time they start and stop its less than
that. In the live lessons they're doing some of the assigned work. Would rather see them work
on other material and then reinforce through they're assigned work. 1 class "meeting" a week is
also not giving the students enough sense of maintaining the classroom community. My child is
quieter and its been over a week since I've hear him actually speak on the live sessions.
They're so quick and dominated by the same students.

4/29/2020 5:36 PM

87 I think that there should be at least one live session with the teacher every day with the
introduction of new material. The kids are missing a third of the school year and remote
learning so far isn't even getting at 50% of what they'd be doing in class

4/29/2020 5:35 PM

88 I would like and appreciate more time 4/29/2020 5:27 PM

89 30 minutes is just enough to support a lesson/assignment. When it was longer my son and I felt
it was to long.

4/29/2020 5:21 PM

90 There is little live teacher interaction 4/29/2020 5:16 PM

91 The daily meetings have been great. I wish there was more online teaching. Once a week is not
enough to teach the skills and make sure they understand them. I don't understand the new
Monday office hours. Seems like the time would be better spent teaching.

4/29/2020 5:14 PM

92 Yes we have 3 live teacher interactions weekly and she is available on Mondays if needed 4/29/2020 5:13 PM

93 Not sure on this one ... I wish there was more but remote/Zoom/virtual is not normal ... 4/29/2020 5:10 PM

94 I think the time is great and well spent. My child looks forward to it each day. 4/29/2020 5:08 PM

95 Instead of once a week learning, it would be nice to have it daily for 1/2 hour. 4/29/2020 5:06 PM

96 We have half an hour of 'live' learning 3x/week. This is 1.5 hours. Do you actually think this is
enough??!!

4/29/2020 5:03 PM

97 I feel the half hour is not enough time, especially since they are use to being in school for such
a long time. I think a little longer on zoom would be nice

4/29/2020 5:01 PM

98 3 Zoom sessions with teachers and classmates is enough. 4/29/2020 4:59 PM

99 For a third grader I think the amount of time is sufficient. 4/29/2020 4:58 PM

100 The 30 minute time frame is an appropriate length of time 3 times a week. We are balancing 3
students: 1 at elementary level and 2 in middle school and the timing of everyone’s online
programs coordinate well, miraculously!

4/29/2020 4:53 PM

101 I wish there Was more time dedicated to teaching . 3 30 min periods of interaction for teachers
is not enough classroom time

4/29/2020 4:51 PM

102 Three times a week is happy medium and I feel it's just enough without overstressing the
teacher or student.

4/29/2020 4:50 PM
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103 Teachers are doing a good job. 4/29/2020 4:48 PM

104 They appreciate the time in the class, but it isn’t too much time for a family with multiple
children and parents zooming throughout the day.

4/29/2020 4:46 PM

105 We have 3 structured zoom meetings for ~ 30 minutes where the educator reviews and
engages in traditional classroom routines and has students interact with her and the students.
This is the length of time my children can remain focussed on a screen before needing to
engage in self-directed work.

4/29/2020 4:45 PM

106 More teacher interaction would keep him more engaged. 4/29/2020 4:44 PM

107 I think my child is happy with the amount of interaction right now, but misses interacting with
other teachers.

4/29/2020 4:44 PM

108 I would of course choose more teacher interaction time, and at times smaller groups, but I
understand it may not be possible.

4/29/2020 4:42 PM

109 It is the correct amount of time, and times per week is appropriate as well. 4/29/2020 4:38 PM

110 3 is good my son can do more 4/29/2020 4:38 PM

111 We have 3 zoom meetings a week. One of which is a learning one where they use breakout
rooms. I can SEE and HEAR the energy in my daughter’s voice during those. She loves those
learning sessions.

4/29/2020 4:38 PM
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Q10 My child feels connected to his/her classroom during remote
learning.
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Q11 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 102 Skipped: 20
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# RESPONSES DATE

1 My child participates but it is not like being connected in a classroom. 5/4/2020 9:47 AM

2 Student interactions and learning from others is still a better learning other than learning alone 5/4/2020 9:28 AM

3 Ok 5/4/2020 8:59 AM

4 it's too short, only 30minutes a day 5/3/2020 11:31 PM

5 There are so many children to filter through in her grade level. They end up waiting a long time.
This is out of the teachers control.

5/3/2020 11:12 PM

6 Online learning 5/3/2020 4:31 PM

7 She did more at the beginning than as time is passing, but I imagine that is unavoidable. 5/3/2020 4:07 PM

8 Teacher does a wonderful job engaging the students. 5/3/2020 2:36 PM

9 My child enjoys seeing familiar faces and pays full attention during class. 5/2/2020 11:01 PM

10 She says too many kids and all are on mute. Only good thing is seeing all their pets per my
daughter.

5/2/2020 7:28 PM

11 My child is really missing his friends and teachers 5/2/2020 2:52 PM

12 Nothing is like a real classroom 5/2/2020 12:34 PM

13 The zoom calls help a lot 5/2/2020 9:18 AM

14 Focus is good, as the my oldest kid hopes to return to school, back to normal. 5/1/2020 5:42 PM

15 Seems engaged 5/1/2020 3:05 PM

16 I think he is happy with the amount. 5/1/2020 2:19 PM

17 Children need to be together for development of social skills. These skills can not be learned
online.

5/1/2020 1:39 PM

18 My child feels somewhat connected to his classroom but not in the same way as in person. 5/1/2020 1:29 PM

19 Even with Zoom calls it's impossible to be "connected" to the classroom right now. 5/1/2020 1:03 PM

20 My child really enjoys seeing his teacher and classmates on Zoom. He wakes up and easily
gets ready on the days he has meetings but it seems harder for him to stay motivated on the
days it doesn't start off with a meeting.

5/1/2020 10:59 AM

21 Remote learning is not a substitute in any way for live in-person teaching and interaction. My
son likes being able to see and talk with his teacher and classmates, but you can tell that it
does not fill the need for actual in-person social interaction.

5/1/2020 10:46 AM

22 I am not sure of that. I see her less connected with her school friends now. 5/1/2020 10:45 AM

23 Student really likes and finds the classroom presentation (1 per week) engaging. One per week
is limited.

5/1/2020 1:12 AM

24 My child interacts with the teachers along-side classmates, but there isn’t a lot of interaction
among students.

4/30/2020 11:12 PM

25 My child does verbally tell us frequently that she does not like zoom because she does not feel
like she can interact with students. She tells us she misses chatting with so and so while
waiting for the buses, or sitting next to so and so during morning meeting. This cannot be
replicated by zoom. I am not sure there is a way to help her feel more connected.

4/30/2020 10:48 PM

26 She listens to her teacher (way better than to her parents) and feels comfortable connecting
with her peers.

4/30/2020 9:48 PM

27 She enjoys the zoom meetings and other informal video chats with friends however she can be
very shy and interaction can be difficult.

4/30/2020 7:51 PM

28 4/4 4/30/2020 7:36 PM

29 10/10 4/30/2020 5:28 PM
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30 My child is able to communicate via Zoom as well as Seesaw. Each day of the week (Monday -
Friday) there is an opportunity to communicate.

4/30/2020 3:14 PM

31 Wishes for more time 4/30/2020 12:50 PM

32 He appears to be connected, but I'm sure a classroom experience would be better. 4/30/2020 12:44 PM

33 feel doing the best we can given this unprecedented time 4/30/2020 10:43 AM

34 Zoom meetings help a lot to stay connected but it is still hard 4/30/2020 8:51 AM

35 There isn't a lot of student to student interaction during live interactions. Very teacher-driven. 4/30/2020 8:47 AM

36 The child feels connected during zoom calls but there is no connection during the independent
work.

4/30/2020 7:55 AM

37 My child is more on the shy side, therefor is not as active in participating in the live meets.
However she is connecting with the content.

4/30/2020 7:43 AM

38 3 days of zoom per week for 30 minutes each does not provide a connected feeling for my child 4/30/2020 7:24 AM

39 She likes seeing the teacher and other kids live and 30 minutes seem to be the right amount of
time or she gets distracted.

4/30/2020 7:23 AM

40 I think the platform can be tricky for shy kids but it’s been such a great way to get her motivated
for the day’s assignments.

4/30/2020 4:40 AM

41 I dont think its of any use 4/29/2020 11:22 PM

42 I think they are connected as they can be, but he would still rather be in school. :) 4/29/2020 11:20 PM

43 There is no substitute for SSS. 4/29/2020 10:57 PM

44 My child said it's good, but no more closer connection. 4/29/2020 10:07 PM

45 I think our child enjoys seeing friends on Zoom and sometimes talks about things a friend has
mentioned on Zoom after the fact. I know our child misses friends and social interactions at
school.

4/29/2020 10:04 PM

46 Was nervous at first, but getting more comfy. Teacher did private one on one Zoom meet up,
which helped A LOT! She’s patient and kind with all the kids. Lessons well planned and gave
me insight into my child as a learner. Kids love seeing one another. Teacher does good mix of
academics with classroom community building.

4/29/2020 9:47 PM

47 Feels connected as possible given the circumstances... 4/29/2020 9:32 PM

48 I think it is difficult for children to feel connected with a 30 minute zoom as their only class
interaction.

4/29/2020 9:15 PM

49 My child barely participate in any discussions 4/29/2020 9:02 PM

50 More zoom opportunities 4/29/2020 8:57 PM

51 Sometimes hard to get my child to participate in zoom meetings. Shy and feeling intimidated on
video.

4/29/2020 8:30 PM

52 Daily Zoom meetings makes it possible for the students in my child's class to interact with their
peers.

4/29/2020 8:30 PM

53 My child feels like they are doing busy work and the teacher doesn't care about them. 4/29/2020 8:18 PM

54 My child is shy so Zoom communication is a bit more difficult than in classroom communication. 4/29/2020 8:16 PM

55 no interaction with other his own age, less motivation 4/29/2020 8:05 PM

56 She does like the zoom but she missed her friends and classmates :) 4/29/2020 7:33 PM

57 My child only gets to see her classmates two days a week and finds the short amount of time
spent during the once weekly social meetings is not enough for her to feel connected to her
peers.

4/29/2020 7:32 PM

58 He enjoys seeing his classmates although tends to get shy 4/29/2020 7:17 PM
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59 Wish more time 4/29/2020 7:13 PM

60 He feels it is totally not the same experience as being at school 4/29/2020 7:08 PM

61 Not enough time is spend for my child to feel connected. We need at least an hour. 4/29/2020 7:03 PM

62 Neutral rating because it’s completely different than connecting in person and in the classroom.
I think they’re all trying but it’s still a work in progress here.

4/29/2020 6:59 PM

63 Not obviously as good as being in school but pretty good 4/29/2020 6:51 PM

64 Not enough time for real interaction. 4/29/2020 6:48 PM

65 Not the same as being in the classroom 4/29/2020 6:47 PM

66 It's just not live face to face interaction. There's always technical problems, disruptions from
students, or other distractions

4/29/2020 6:45 PM

67 She lives for these zoom meetings! She still feels like a part of her class and talks about them
and to them during meetings.

4/29/2020 6:45 PM

68 Teacher makes all the kids feel welcome 4/29/2020 6:42 PM

69 I see the excitement to meet and share but loose interest on some days . 4/29/2020 6:42 PM

70 N/A 4/29/2020 6:37 PM

71 He loves seeing everyone 4/29/2020 6:07 PM

72 Especially during break outs 4/29/2020 6:03 PM

73 10 4/29/2020 6:02 PM

74 My child enjoys seeing the teacher and friends but gets bored. 4/29/2020 6:01 PM

75 Mrs Mack does a perfect job of making each student be a part of the session. 4/29/2020 5:51 PM

76 enjoys time on Zoom with the class 4/29/2020 5:49 PM

77 Our child enjoys the live zoom calls but how can you feel connected learning alone in your
home otherwise?

4/29/2020 5:42 PM

78 This was explained in my last comment. My child was much more connected when the teacher
had control of when/how long zoom meetings were.

4/29/2020 5:40 PM

79 He seems to like it 4/29/2020 5:38 PM

80 My student felt connected at the beginning of remote learning but over the last few weeks that
sense of community has declined with less live interactions. Small group interactions would be
great from a social emotional standpoint as well as increasing the ability to tailor the work to
students various levels.

4/29/2020 5:36 PM

81 Being able to see the teacher and classmates has been great. My child looks forward to these
sessions which is why there needs to be more of them, it's the only way to feel connected with
the current social distancing guidelines keeping them away from friends in person.

4/29/2020 5:35 PM

82 while he does not want to go to the live meeting, he enjoys it when he is there 4/29/2020 5:27 PM

83 There is little interaction between the kids. 4/29/2020 5:16 PM

84 Loves the daily morning meetings. Too short though and not providing the social interaction he
needs.

4/29/2020 5:14 PM

85 Yes he is able to see his friends and teachers and talk when instructed 4/29/2020 5:13 PM

86 As best as can be expected! 4/29/2020 5:10 PM

87 Child states that there is no social time in Zoom sessions (which I understand) 4/29/2020 5:08 PM

88 It's just difficult virtually. Everyone is certainly trying their best, but it's not live training. 4/29/2020 5:06 PM

89 He only feels connected (somewhat) during the very little amount they Zoom each week. 4/29/2020 5:03 PM

90 There is no connecting between the students. To my child it doesn’t feel like they are together 4/29/2020 5:01 PM
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91 As much as possible given the situation. 4/29/2020 4:59 PM

92 My child is engaged in the topic and conversations in the zoom meetings. 4/29/2020 4:58 PM

93 With little to no feedback and 3 zooms a week he is greatly missing a classroom school
connection.

4/29/2020 4:51 PM

94 Its hard when everyone is on a screen. 4/29/2020 4:50 PM

95 I know we can’t do anything about it, but they miss their friends and opportunities to just be silly
together.

4/29/2020 4:46 PM

96 The educator has established a clear system for greeting all students both to the educator and
to their peers. Students are encouraged to ask each other questions and engaged in social
interactions.

4/29/2020 4:45 PM

97 It just really seems to be a race to get the work over with so he can do something else 4/29/2020 4:44 PM

98 The class size for zoom interactions are too big. My child would probably do better with a
smaller group - maybe up to 10 kids but not more.

4/29/2020 4:44 PM

99 It’s difficult to feel connected when interaction is so limited and also so scheduled. 4/29/2020 4:42 PM

100 Sometimes it is hard to stay focused, especially during technical difficulties. 4/29/2020 4:38 PM

101 . 4/29/2020 4:38 PM

102 The zoom time has been huge for her to ‘see’ and giggle with friends before class starts. 4/29/2020 4:38 PM
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Q13 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of communication from Spring Street School.

Answered: 95 Skipped: 27
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# RESPONSES DATE

1 There are a lot of emails circulating between Spring Street and parents. Classroom teachers
are emailing about expectations for the week, teachers are sending out zoom passwords for the
week, the principal is sending out a weekly notice, the packet for the week is being
communicated, teacher's responses to work being submitted is sometimes sent via email.
When you have several children and each teacher is sending messages, it gets overwhelming.

5/4/2020 9:47 AM

2 It gives parents time to teach their kids and gives the kids learning time alone and learning time
with the teacher

5/4/2020 9:28 AM

3 � 5/4/2020 8:59 AM

4 it's just right 5/3/2020 11:31 PM

5 We get what we need and not too much anymore. 5/3/2020 11:12 PM

6 I would like information of what the child would have been learning had they been in school so
that I can supplement what is missing. I would also like the homework packets that we would
have been doing each week.

5/3/2020 4:31 PM

7 It's nice to receive the following week's expectations on Friday. And who doesn't want little love
notes from Bryan straight to your inbox??

5/3/2020 4:07 PM

8 Communication has been good. 5/3/2020 2:36 PM

9 Pick one day for all communication from spring street. It is difficult to manage all of the
communication especially when you have multiple students and are working on top of this.

5/3/2020 7:49 AM

10 The communication from the staff at Spring Street has been wonderful. 5/2/2020 11:01 PM

11 No feedback regarding work skills would love if they can put out a book and have a book club
chat in one of their zoom meetings.

5/2/2020 7:28 PM

12 Just right. 5/2/2020 2:52 PM

13 One email a week from the teacher is what we need 5/2/2020 12:34 PM

14 I like the format you use to communicate the learning plan for the week. Sometimes I have
trouble logging in on google because I have more than one child on my device so I have to
make sure it's not defaulting to the wrong google account but we've figured it out. It just gets a
little frustrating at times.

5/2/2020 11:04 AM

15 n/a 5/2/2020 9:18 AM

16 All good emails, but it would be better to be concise. Sometimes, we spent quite some time to
find useful message to the kids.

5/1/2020 5:42 PM

17 Just right 5/1/2020 3:05 PM

18 It's the right amount. 5/1/2020 2:19 PM

19 All the schools are sending to many email daily. There needs to be reorganization to this and
only the childs teacher send emails once per week.

5/1/2020 1:39 PM

20 Weekly communications have been great. 5/1/2020 1:29 PM

21 We are grateful for updates but does not feel overwhelming at all. 5/1/2020 10:59 AM

22 Would like to hear more about where the school system is hoping to bring remote learning and
what they are working towards. This is new for everyone and things have progressed over the
past couple of weeks to increase what is being done via remote learning, but I would hope
there is more being planned.

5/1/2020 10:46 AM

23 I feel communication is good. 5/1/2020 10:45 AM

24 Limited interactions except for the weekly work, and one email feedback for the weekly work
which is sent into school. Other districts are providing much more. Some 3-4 emails per student
per week.

5/1/2020 1:12 AM

25 The weekly email with all the work is great. I can see seesaw to see what the teacher is saying
regarding assignments. My inbox appreciates this method.

4/30/2020 10:48 PM
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26 We are getting the appropriate amount of communication 4/30/2020 7:51 PM

27 3/4 4/30/2020 7:36 PM

28 10/10 4/30/2020 5:28 PM

29 I do not feel overwhelmed by the communication but still feel as if I am getting all important
information.

4/30/2020 3:14 PM

30 There is enough information in each email that makes everything clear. 4/30/2020 12:44 PM

31 n/a 4/30/2020 10:43 AM

32 One update a week from the school is working 4/30/2020 8:51 AM

33 it started off as too much from the classroom, but it has balanced out a bit. 4/30/2020 8:47 AM

34 I appreciate the continued weekly emails from Mr. Mabie, and the daily communication from
teachers. It is most helpful to receive the week's learning plan ahead of time to prepare.

4/30/2020 7:43 AM

35 Amount of communication is good. 4/30/2020 7:24 AM

36 Communication is just right to almost too much. Hard to balance all of the communications
coming through from different schools.

4/30/2020 7:23 AM

37 The teachers have been wonderful in their communications. 4/30/2020 4:40 AM

38 Before, we were getting emails EVERY day from the teacher. It was TOO MUCH! At times, it
seemed like she was just emailing us because she had to and didn't really have anything to
say.

4/29/2020 11:20 PM

39 It seems to be ok at this time. 4/29/2020 10:57 PM

40 Mr. Mabie's weekly email is good and class teachers' remind emails for zoom meeting and
explaining what will do in the zoom are also right.

4/29/2020 10:07 PM

41 We're fine with a lot of emails and are very pleased to be kept in the loop as things have
changed. Sometimes there have been moments where communication from Spring Street on
top of SPS emails in general have felt overwhelming, but that has been more due to the fact
that some days it is very challenging to balance our jobs with parenting and homeschooling.

4/29/2020 10:04 PM

42 Loved daily emails before from teacher . But I get that’s difficult to keep up. Like the weekly
plans and regular communication from teacher. Weekly principal email updates helpful.

4/29/2020 9:47 PM

43 I like receiving the Friday email with the distance learning plan (can review over the weekend)
and standard Monday communication email

4/29/2020 9:32 PM

44 No further comments 4/29/2020 9:15 PM

45 It’s right 4/29/2020 9:02 PM

46 Too many emails. Also, parents are in the dark as to the goals for the week or benchmarks
children should be reaching by year end. Might be helpful to have a parent only meeting to go
over lesson plans or goals for the week or year end.

4/29/2020 8:57 PM

47 Once a week is about all a working mom can handle :) 4/29/2020 8:30 PM

48 I appreciate receiving all of the week's plans on Friday, but it is still a very lengthy, dense
document.

4/29/2020 8:30 PM

49 Communication is fine. No issues 4/29/2020 8:18 PM

50 I’m ok with the communication 4/29/2020 8:16 PM

51 we like the video from the principal and teacher, make is feel connected. And the new letters
were very informative.

4/29/2020 8:05 PM

52 Very please with the communication 4/29/2020 7:33 PM

53 The overabundance of emails being sent home from the town, school and individual teachers is
completely overwhelming. Managing emails regarding my child's education on top of work
emails and other emails in general is completely too much. The emails also come at various

4/29/2020 7:32 PM
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times throughout the week and can often be redundant. It would be easier if information was
more streamlined and sent at the same time frame each week.

54 It’s getting better after being way too much at first. 4/29/2020 7:31 PM

55 Any more would make me coo coo any less I’d be at a loss 4/29/2020 7:17 PM

56 More zoom time for learning new materials 4/29/2020 7:13 PM

57 Weekly emails are perfect 4/29/2020 7:08 PM

58 Great job from principal and teachers. 4/29/2020 7:03 PM

59 The amount of emails is overwhelming. Sometimes teachers will sometimes send multiple
emails a week of what is needed for the next assignment or zoom Meeting, etc and it’s too
much to manage. One weekly email per teacher- aside from the learning plans- would be much
easier to plan.

4/29/2020 6:59 PM

60 Well done 4/29/2020 6:51 PM

61 One or two emails a week is enough. 4/29/2020 6:48 PM

62 still too many emails, and maybe we can have a summary or bullet points and not novels in
emails

4/29/2020 6:45 PM

63 I can't say what is too much or too little, I just feel like it's going okay at the moment. 4/29/2020 6:45 PM

64 N/a 4/29/2020 6:42 PM

65 N/A 4/29/2020 6:37 PM

66 Good 4/29/2020 6:07 PM

67 Excellent communication 4/29/2020 6:02 PM

68 It would be helpful if we could have the actual curriculum that the kids were supposed to be
learning week by week as it is already planned out.

4/29/2020 6:01 PM

69 There is alot of info coming from many directions. Seems alot at times. 4/29/2020 5:51 PM

70 * 4/29/2020 5:49 PM

71 I appreciate the learning plans for all subjects being included in one email from Mr. Mabie. 4/29/2020 5:40 PM

72 Appropriate level of communication by the teacher and the school 4/29/2020 5:38 PM

73 Communication from the classroom teacher has been great! Communication from the school
itself has been sporadic and redundant.

4/29/2020 5:36 PM

74 Getting the weekly email on Fridays with the next week's work has been extremely helpful 4/29/2020 5:35 PM

75 Initially there were too many emails but it is better now 4/29/2020 5:27 PM

76 Having one email from Mr. Mabie makes it much easier to navigate multiple grade schedules. 4/29/2020 5:21 PM

77 There is a nice amount of communication from staff and faculty. 4/29/2020 5:16 PM

78 Appreciate the weekly updates. Wish more was being communicated about the plans for
learning the rest of the year and how the kids will be emotionally supported. And the plans for
next year.

4/29/2020 5:14 PM

79 Plenty of communication 4/29/2020 5:13 PM

80 I get roughly 8-10 emails a day from various school folks (including Beal) which doesn’t sound
like much but add in personal emails and work emails and it adds up!

4/29/2020 5:10 PM

81 It’s workinf 4/29/2020 5:08 PM

82 It's a right amount. 4/29/2020 5:06 PM

83 I’m very happy with the communication coming from the school. The weekly emails are great! I
appreciate the email from the teacher at the beginning of the week to let us know what’s
happening for the week!

4/29/2020 5:01 PM
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84 I know they are doing their best and are trying to stay in the happy medium of being
forthcoming and present without overwhelming parents.

4/29/2020 4:59 PM

85 I get enough information now. Anymore and I might go crazy. We are lesson organizers at
home, it takes time to get in a groove.

4/29/2020 4:58 PM

86 Interaction regarding information from the school itself is great 4/29/2020 4:51 PM

87 I like the Mabie weekly updates with work for the following week and school happenings. PTO
emails maybe once a month would be ideal.

4/29/2020 4:50 PM

88 I greatly appreciate how the work is sent in one file on Friday’s. Teacher are not overwhelming
us with a million emails. It is nice and concise, yet they are still interacting nicely on seesaw. I
just have to figure out the formatting issue with the schoolwork links as they sometimes don’t
line up on our computer screen.

4/29/2020 4:46 PM

89 There is one weekly email always at the same time. This needs to remain the same. The only
feedback provided to our educator was to take whatever links come out via SPS and post these
into the student's platform instead of having us look for the emails. She has done this making it
easier to find and navigate this process.

4/29/2020 4:45 PM

90 Seems right balance 4/29/2020 4:44 PM

91 I don't think there has been any unnecessary emails - maybe initially when remote learning was
being set up - which is ok.

4/29/2020 4:44 PM

92 Enough contact communicating expectations and resources. 4/29/2020 4:42 PM

93 It is good. 4/29/2020 4:38 PM

94 , 4/29/2020 4:38 PM

95 The Friday emails with all the remote learning items for the next week has been great. 4/29/2020 4:38 PM
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Q14 Please add any additional comments you would like to share
regarding remote learning at Spring Street School.

Answered: 75 Skipped: 47



Spring Street School Remote Learning Survey – April 2020

38 / 66

# RESPONSES DATE

1 We understand that the schools and the teachers are doing the best they can and we
appreciate all the work that is being done! The remote learning assignments are sent out
weekly in one email which is helpful. We have had some trouble printing things and it seems
like every site needs a password which can be frustrating.

5/4/2020 9:47 AM

2 Thank u 5/4/2020 8:59 AM

3 we really think school should offer more class time for the students 5/3/2020 11:31 PM

4 I really like that Sherwood has a printable check list for students this way they are more
accountable. I would like to see this at the elementary level as well. It works because it is
printed and kept in a visible spot in the house for them to manage time for the week.

5/3/2020 11:12 PM

5 My child’s teacher is wonderful. I wish there was more interaction regarding the weekly writing
assignments, like each day a check in and feedback.

5/3/2020 4:31 PM

6 It would be really nice to know what the normal standards/expectations/topics covered are for
the remainder of the year. I would appreciate the opportunity to supplement on my own, but in
the right direction.

5/3/2020 4:07 PM

7 So far, it is going as well as can be expected. I think the teachers, staff and principle have done
a great job coming up with these learning plans given the limited amount of time you were given
to prepare.

5/2/2020 2:52 PM

8 I think math assignments are not challenging at all, wondering if my kid is going to be at the
level he should be at for next year

5/2/2020 12:34 PM

9 No additional comments 5/2/2020 9:18 AM

10 Prefer to have more structured, richer content from online school. The learning plan for the kids
is working as parents' teaching plan. I don't think home schooling is a good plan, not to mention
using the same content (not customized/tailored for the kids).

5/1/2020 5:42 PM

11 Too many different platforms for accessing learning. Between emailing links to packets, learning
videos, etc, zoom and seesaw, it’s difficult to keep everything straight and nearly impossible for
my kids to manage on their own

5/1/2020 3:05 PM

12 I appreciate everything the teachers are doing during this crazy time. 5/1/2020 2:19 PM

13 This is such a difficult situation and we are truly so grateful to his teachers who have done an
amazing job helping our children try to stay connected. It certainly is not an ideal situation to
learn, but we feel absolutely blessed for the support that has been given throughout this whole
pandemic.

5/1/2020 10:59 AM

14 Hopefully, there is no one that thinks remote learning is any sort of replacement for in-person
learning.

5/1/2020 10:46 AM

15 Include differentiated instruction to students. 5/1/2020 1:12 AM

16 My child has trouble with open ended assignments such as genius hour. I am working on
guiding her with questions to research about her chosen topic.

4/30/2020 7:51 PM

17 Everyone trying there best in this difficult time . 4/30/2020 7:36 PM

18 I am very impressed by how organized the remote learning is. Bravo to the entire school
community for putting it together.

4/30/2020 3:14 PM

19 I'm grateful the school/district was quick to implement a remote learning plan. 4/30/2020 12:50 PM

20 In my opinion, there should be live teaching. Maybe one day math and one day English. 4/30/2020 12:44 PM

21 n/a 4/30/2020 10:43 AM

22 The third grade teacher has been amazing for support in all ways! I wish there were more
zooms for actual learning. My child does the work but I don’t think she really understands the
material because it is not being taught.

4/30/2020 8:51 AM

23 Things seem smooth at Spring Street. I wonder what it looks like at the other schools where
families may not have the same privileges.

4/30/2020 8:47 AM
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24 Great effort by administrators and teachers, thank you! We just question if this is effective and
the work is being retained. Some of the work seems very low level - like it was from the prior
year of school - some work seems like it needs to be taught live/in person. We understand it is
very hard to strike the balance across the entire school district.

4/30/2020 7:55 AM

25 Thank you for all that you continue to do. 4/30/2020 7:43 AM

26 I think the amount of assignments provided needs to be increased and should be re-evaluated.
Many thanks to the specialty teachers- art, PE, media for provide additional outlets!!!

4/30/2020 7:24 AM

27 I'm confused why the different teachers in the 4th grade are doing such different things. One of
the documents we got said that there was supposed to similar learning and activities going on
in each classroom. As other moms and I talk, we are finding that there are different online
opportunities (small group lessons, meeting with other specialists online during meetings) going
on in different classrooms. Why are these opportunities not equal across the grade level?

4/29/2020 11:20 PM

28 We really appreciate all that teachers and administrators are doing right now to help kids learn
and stay connected. There is no perfect solution and we know everyone is doing their best. We
couldn't be happier with the learning community at Spring Street and are SO thankful our child
is a part of it.

4/29/2020 10:04 PM

29 Wish we were at school, but this is working for now. Teachers are working hard and helpful. I
can tell they’re learning new things and trying hard. Really enjoy SeeSaw!

4/29/2020 9:47 PM

30 Can online learning be real time? Kids can stay on zoom / video conference for as long as it
takes them to complete all their work for the day. They can receive instruction from teacher as
they would in a real class room. There can be breaks in between and parents can help resolve
technical issues. I would think a 4th grader can spend 2 to 4 hours (including breaks) with their
teacher(s) and the rest of the class in a "virtual classroom" daily. It's possible that there are
nuances I'm missing and that this approach has been considered before.

4/29/2020 9:47 PM

31 No further comments 4/29/2020 9:15 PM

32 I really wish to have a writing homework package every week 4/29/2020 9:02 PM

33 It would be great if the remote learning could follow, as much as possible, a typical school day.
Some districts and other private schools are doing this. 90 minutes a day with lots of YouTube
videos is not engaging and I think we can do better. The instructional lessons seem to work well
and I would like to see them daily. I think it would engage students and establish routine.
Finally, for students that were schedule to undergo an evaluation this year, I would encourage
the district to find away to conduct that testing for IEP evaluations online or over the summer. It
is not appropriate to wait until next fall (which could see further delays).

4/29/2020 8:57 PM

34 Overall happy with how it’s going. 4/29/2020 8:30 PM

35 My child really appreciates the special subjects (PE, Art, Music, Media), and is one of the
primary sources of motivation to attend school on a daily basis. With the lessons being listed as
"optional", and the fact that there is very little "live teaching" (with the exception of pre-recorded
lessons from Art teachers and some PE which are great!) my child has no connection to these
special subject teachers. My child started to complete the lessons, but with no method for
submitting work (except a submission folder for Art), and zero feedback for the work being
done, my child has become disengaged with these classes. Why can't the Music, Art, Media, or
PE teachers run a "live" class like my child's classroom teacher?

4/29/2020 8:30 PM

36 A serious change needs to take place. More learning needs to be happening through actual
teacher directed learning.

4/29/2020 8:18 PM

37 much appreciate the teacher, principle and everyone involve making the transition to remote
learning. And everyone are trying to help.

4/29/2020 8:05 PM

38 thank you so much for all your hard work as we all navigate these uncharted waters. 4/29/2020 7:33 PM

39 I am appreciative of the quick implementation of remote learning and the engagement of the
students immediately. As this has drawn out longer, I am not feeling my child is being
challenged by the work being sent out each week and would benefit from more direct
instruction via online platforms.

4/29/2020 7:32 PM

40 X 4/29/2020 7:31 PM

41 I feel if remote learning should continue needs to be more frequent and cover each days 4/29/2020 7:17 PM
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assignments and learning . Possible into to expectations and learning morning .. children do
assignment , hand in , then discussion of expectations on assignment /revuew

42 NA 4/29/2020 7:13 PM

43 Thank you for your hard work and doing your best in this crazy situation 4/29/2020 7:08 PM

44 Non 4/29/2020 7:03 PM

45 The teachers and staff are doing an extraordinary job given what we are all facing. They’re
engaged, positive, and dedicated to the new protocol. This isn’t an easy situation but they are
all so encouraging!!!

4/29/2020 6:59 PM

46 - 4/29/2020 6:51 PM

47 Please, no more major schedule changes! 4/29/2020 6:48 PM

48 We miss our teachers and our school. Nobody is thriving as they would if schools are open.
Parent child relationships are strained and keeping up with home learing is just a blip on our
list.

4/29/2020 6:45 PM

49 Thank you for everything you are doing. We miss school so much, and my child feels hopeful
because of continued contact with school.

4/29/2020 6:45 PM

50 N/a 4/29/2020 6:42 PM

51 N/A 4/29/2020 6:37 PM

52 My daughter’s teacher has done an excellent job maintaining a sense of community with her
class.

4/29/2020 6:02 PM

53 Live lessons and recorded lessons in conjunction with homework packets like those that were
assigned throughout the school year would be much more helpful than all of the hunting and
clicking that we are currently doing. Some fourth graders are able to self direct but for the
younger kids the current set up ends up being two hours of redirecting, printing, and serving as
an IT person for the parents. Ideally, more of the learning would take place with the teachers.
For writing assignments that span the course of the week, it would be helpful if teachers would
schedule several 15 minute small group sessions with the kids to go over their work in
progress.

4/29/2020 6:01 PM

54 Covered 4/29/2020 5:51 PM

55 * 4/29/2020 5:49 PM

56 I would like a better way of doing homework. The younger kids are also or yet better on
ipads/computers just like their older graders. Would like to have the opportunity of using
Schoology and notability

4/29/2020 5:43 PM

57 I appreciate all of the teachers/administrators efforts during this time! 4/29/2020 5:40 PM

58 Longer classes and maybe an online website where the kid can submit answers or do the
writing work directly for the teacher to check. It is again a lot of work to download/print the
assignments and have the kid ether type/write on it and then send it back to the teacher.

4/29/2020 5:38 PM

59 I am honestly appalled that feedback was requested from the principal through the PTO
president on a Facebook forum in which Spring Street teachers are members. How is that an
opportunity for honest and comfortable feedback? The alternative was to email the PTO
president which also is not appropriate. As a long time Spring Street parent I am very
disappointed. I am also disappointed in the communication and work presented by the specials
teachers. It is impossible for my student to navigate, provides no opportunity for submission,
and seems very generic. Some of the links are impossible to access as well. I really do so no
reason why each specialist can't provide a weekly, grade appropriate lesson. The slides are so
difficult for an elementary student to work through independently. This age group NEEDS more
live interactions and there has to be a way to present new material for children at higher levels.

4/29/2020 5:36 PM

60 I feel that now that we know the kids are not going back, there needs to be more assigned
learning and more new topics introduced. The platforms are now in place and most of the
assignments don't take nearly the amount of time allotted for them so I feed they should be
doing more at least in grade 4 where the students are fairly independent with technology and
don't need much parental supervision

4/29/2020 5:35 PM
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61 It is very very difficult for working parents. I think there needs to be more teacher/student
interactions. I think there needs to be more communication on how the school is going to
handle end of the year closure for the kids no matter the grade.

4/29/2020 5:14 PM

62 I think the teachers have done a fantastic job of being available and working under these
conditions. I am hopeful we can go back soon though!

4/29/2020 5:10 PM

63 We appreciate all the hard work! 4/29/2020 5:08 PM

64 Overall, I am impressed with how you have pulled together a virtual plan with little notice. Thank
you for you commitment.

4/29/2020 5:06 PM

65 I know it’s hard for everyone and I think the school and teachers are doing a great job! This is
not an ideal situation but am happy overall.

4/29/2020 5:01 PM

66 well done! 4/29/2020 4:59 PM

67 I am so happy to have remote learning! I am learning as we go along. It has been challenging.
Also great bonding with my child. Learning their strengths and weaknesses will help me assist
with learning from home.

4/29/2020 4:58 PM

68 I find that the material given does not challenge my child . He is able to fly through the work and
has found mistakes in multiple worksheets . Asking a 3rd grader to identity a the shape Triangle
on a math paper is Way below what academically should be offered.

4/29/2020 4:51 PM

69 The teachers are doing a great job in a incredibly difficult situation. 4/29/2020 4:50 PM

70 Thank you to the teachers putting in all of this work. My kids are able to manage and we are
able to get by with both parents teaching/working from home as well.

4/29/2020 4:46 PM

71 Our educator, Ms. Baumann, has gone above and beyond. She engages through office hours,
live sessions, and via the online platform seesaw. She responds promptly to emails and
understands the need for balance. We are lucky to have her as our daughter's teachers. The
only recommendation I would provide, is many if not all of the uploaded videos by staff are
wonderful but the staff speak very softly and we simply cannot hear them. We have tried turning
the volume all the way up, different devices, headsets, different platforms but video after video
is simply too softly spoken. The material and activities are wonderful. Lastly, IT is wonderful and
has provided exceptional follow up when we inquire for help. Thank you.

4/29/2020 4:45 PM

72 We appreciate all the work that has gone into making the best of a difficult situation. 4/29/2020 4:42 PM

73 It is smoother now. 4/29/2020 4:38 PM

74 . 4/29/2020 4:38 PM

75 I commend all the teachers and staff for what they have accomplished and are doing. Not many
professions have had to flip and alter their approach so quickly. I thank you all.

4/29/2020 4:38 PM
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Q17 For my second child, I think remote learning plans are working:
Answered: 31 Skipped: 91
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Q18 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 24 Skipped: 98
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# RESPONSES DATE

1 � 5/4/2020 9:00 AM

2 My child needs a challenge in some areas and I am finding she needs more differentiated
challenging work.

5/3/2020 11:17 PM

3 Second graders cannot self direct, especially the way it is currently set up. There are too many
links and different instructions. The only way to effectively teach this age is with supervision and
it is difficult for parent to sit and redirect over and over again for two hours. My child is much
more engaged when interacting with the teacher. There should be live lessons and recorded
lessons daily and a simple packet to print and complete for the week.

5/3/2020 4:37 PM

4 My kid gets all work done daily and is very serious about getting it done 5/2/2020 12:39 PM

5 She seems to be doing well with remote learning 5/1/2020 3:11 PM

6 He is a very independent child and has done an excellent job doing all the work that has be
offered.

5/1/2020 2:24 PM

7 The Google docs are consistently having trouble loading, she is unable to navigate her way
through the learning independently because of the amount of links and various websites to visit.

5/1/2020 1:05 PM

8 Nice structure, but disappointed they aren’t learning more new content. 5/1/2020 8:07 AM

9 3/4 4/30/2020 7:38 PM

10 My child has a tough time sitting and doing work at home. 4/30/2020 3:27 PM

11 We love the format that the assignments are being shared on. Both of my children have
become very independent in accessing the assignments to begin their learning each day.

4/30/2020 10:18 AM

12 As a first grader, my second child is not as independent a learner as my oldest. Overall I think
remote learning is working well for him, however it poses more a challenge at times.

4/30/2020 7:51 AM

13 Again, it is what it is at this point. I think you are all doing the best you can with the kids in mind. 4/29/2020 11:24 PM

14 Excellent teacher communication and manageable Zoom/work schedule 4/29/2020 9:35 PM

15 I think it is difficult to accommodate the different academic levels within each grade and often
the assignments seem basic to my child.

4/29/2020 9:21 PM

16 Too short 4/29/2020 8:59 PM

17 Would like live teaching during both Zoom meetings 4/29/2020 8:20 PM

18 The work seems appropriate and since I have to sit with him and teach everything I think it’s an
okay amount. Not being a first grade teacher myself I’m not really sure what expectations I
should have for my child

4/29/2020 7:12 PM

19 He needs more guidance than I am able to provide. 4/29/2020 7:02 PM

20 My child doesn’t always want to participate in remote learning. She needs classroom
interaction.

4/29/2020 6:50 PM

21 It's hard to keep up with everything when parents don't have the time to give during the day.
Night comes and we are all tired.

4/29/2020 6:48 PM

22 Hard to get him on task and maintain focus when he is home. 4/29/2020 5:24 PM

23 Right amount of work, good platforms, appreciate receiving info in advance. 4/29/2020 5:11 PM

24 See other child’s comments 4/29/2020 4:49 PM
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Q20 Submitting assignments and receiving feedback from your
second child’s classroom teacher is:
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Q21 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 22 Skipped: 100

# RESPONSES DATE

1 � 5/4/2020 9:00 AM

2 Submitting through pictures in email. Feedback is fine. 5/3/2020 11:17 PM

3 Ideally there would be more feedback, like a morning lesson, the child completes the task and
then a check in early afternoon for questions and feedback in small groups.

5/3/2020 4:37 PM

4 Teacher is giving feedback on submitted work 5/2/2020 12:39 PM

5 Would like more detailed feedback 5/1/2020 3:11 PM

6 I find it very easy to email to his teacher (s). I have always gotten quick and helpful responses. 5/1/2020 2:24 PM

7 Seesaw requires an extra step to submit. 5/1/2020 1:05 PM

8 Navigating the volume of Seesaw is challenging, but teacher feedback is great. I should add
that Seesaw has been more manageable this week now that parents receive a “daily update”
rather than numerous individual updates through the day.

5/1/2020 8:07 AM

9 3/4 4/30/2020 7:38 PM

10 The teacher is very quick at getting responses back and is also very positive with constructive
criticism when necessary.

4/30/2020 3:27 PM

11 We are submitting his work through Seesaw. Thankfully, my oldest child is familiar with the
platform having used it all year as a fourth grader. Her knowledge of it was extremely helpful in
teaching my first grader how to use the tool. It is very user friendly, and he is now able to
navigate the tool independently.

4/30/2020 7:51 AM

12 My student gets individual feedback on every assignment that they submit. 4/29/2020 11:24 PM

13 Love the Seesaw app 4/29/2020 9:35 PM

14 Submitting assignments is easy and the teacher is responsive 4/29/2020 9:21 PM

15 We have an excellent Kindergarten teacher who goes above and beyond to stay connected to
her students

4/29/2020 8:59 PM

16 Easy to submit assignments either through email or Seesaw 4/29/2020 8:20 PM

17 The process is easy and we get teacher feedback 4/29/2020 7:12 PM

18 She’s very responsive and helpful with feedback. She’s positive and encouraging. 4/29/2020 7:02 PM

19 Teach responds. 4/29/2020 6:50 PM

20 Feedback is great, but opportunities to improve or apply that feedback without teachers is
impossible.

4/29/2020 6:48 PM

21 Assignments are emailed to teacher and she often responds quickly. 4/29/2020 5:11 PM

22 See other child’s comme ts 4/29/2020 4:49 PM
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Q22 What platform is your second child using to access live learning?
(Please check all that apply)
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Q23 For my second child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.

Answered: 31 Skipped: 91
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Q24 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 22 Skipped: 100

# RESPONSES DATE

1 Good 5/4/2020 9:00 AM

2 I almost feel like a lot more live interaction is needed at this age. Just based on the grade level. 5/3/2020 11:17 PM

3 Already answered 5/3/2020 4:37 PM

4 I strongly recommend daily interaction, it is like a starting point for daily work 5/2/2020 12:39 PM

5 Would like to see either longer or more frequent zoom sessions in addition to more small group
or 1:1 interactions. At this point, I’m more concerned with keeping my kids engaged with the
teacher, other students and learning process as a whole than individual assignments.

5/1/2020 3:11 PM

6 He only meets twice a week with his class. I think it's important with school being done for the
year for the students to be meeting daily with classes to ensure academic as well as social
growth for our students.

5/1/2020 2:24 PM

7 3/4 4/30/2020 7:38 PM

8 My child gets live teacher interaction once per week which is enough at this point. 4/30/2020 3:27 PM

9 The 3 times a week, for 30 minutes, works great for my child. 4/30/2020 10:18 AM

10 Three live teacher interactions is appropriate for a first grader. I think 5 (1 a day like my fourth
grader) would be excessive for younger students.

4/30/2020 7:51 AM

11 We like the fact that the students do not have to be online each day. With all the other videos
and online work they have doing assignments, it's nice that some days they don't have a 30
minute meeting on top of that. It's a lot of screentime!

4/29/2020 11:24 PM

12 Meet 3 times a week and I love that she does the routine morning meeting including share time
from the kids - also a live teach day

4/29/2020 9:35 PM

13 I think my child could benefit from 5 days of live interaction as opposed to only 3. 4/29/2020 9:21 PM

14 Too infrequent 4/29/2020 8:59 PM

15 Hard to get my little one to participate in zooms. New different and a little scary. 4/29/2020 8:33 PM

16 Would prefer both Zoom meetings to be live teaching 4/29/2020 8:20 PM

17 I like that he gets to interact with his teacher and classmates four days a week. For the amount
of kids on the meeting I feel they need more than the allotted time.

4/29/2020 7:12 PM

18 3 sessions per week and office hours are good. 4/29/2020 7:02 PM

19 My child could use more. 4/29/2020 6:50 PM

20 3x a week is good, but kids loose focus after 1/2 hr. 4/29/2020 6:48 PM

21 They meet as a class and do breakout sessions to make a lesson easier to get through on a
zoom call. Plus you can tell they truly all like to be in each other’s company so the class bond is
evident and that makes a world of difference when using zoom I think!

4/29/2020 5:24 PM

22 The interactions are great with teacher, aides and students. 4/29/2020 5:11 PM
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Q25 My second child feels connected to his/her classroom during remote
learning.
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Q26 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 21 Skipped: 101

# RESPONSES DATE

1 � 5/4/2020 9:00 AM

2 My child does not really engage in the live times. I find my child doing work on her own (like
writing the alphabet or words) rather than attending to the sessions. My child does not enjoy
this time.

5/3/2020 11:17 PM

3 Online learning makes this difficult 5/3/2020 4:37 PM

4 nothing can be like a real classroom interaction 5/2/2020 12:39 PM

5 She seems engaged 5/1/2020 3:11 PM

6 . 5/1/2020 2:24 PM

7 3/4 4/30/2020 7:38 PM

8 My child sees their classmates five days a week. 4/30/2020 3:27 PM

9 As "connected" as one can be in this remote environment. 4/30/2020 7:51 AM

10 She likes using Seesaw to be able to interact with the other students but misses recess, lunch
and those less structured time with her friends at school.

4/29/2020 11:24 PM

11 As connected as possible given the circumstances 4/29/2020 9:35 PM

12 3 Zoom meetings a week cannot replace the connections the children make in the classroom.
Having said that, I believe everyone is doing the best they can given the situation.

4/29/2020 9:21 PM

13 Loves seeing friends 4/29/2020 8:59 PM

14 Hard to keep attention span. Easily distracted 4/29/2020 8:33 PM

15 It is difficult to feel truly connected without being in a classroom. Zoom is the best we can get
during this time.

4/29/2020 8:20 PM

16 Distance learning is definitely not the same and can not replace the social aspects of the
classroom environment

4/29/2020 7:12 PM

17 He seems very engaged and seems to participate a good amount during the zoom meetings. 4/29/2020 7:02 PM

18 Not enough time to recognize each child appropriately. 4/29/2020 6:50 PM

19 too many disruptions and distractions 4/29/2020 6:48 PM

20 States he doesn’t get to talk to friends in Zoom- missing the social aspect. 4/29/2020 5:11 PM

21 Misses time to be silly 4/29/2020 4:49 PM
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Q28 My third child at Spring Street School is in grade:
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Q29 For my third child, I think remote learning plans are working:
Answered: 3 Skipped: 119

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

66.67%
2

0.00%
0

 
3

 
3.67

Not well (no label) (no label) (no label) Very well

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 NOT WELL (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) VERY WELL TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)



Spring Street School Remote Learning Survey – April 2020

58 / 66

Q30 Please explain your rating on the previous item regarding how well
remote learning is working.

Answered: 3 Skipped: 119

# RESPONSES DATE

1 She struggles with attention so getting the work done can be more challenging on some days. 4/30/2020 4:43 AM

2 Clear and consistent communication from teacher 4/29/2020 9:38 PM

3 She’s engaged and excited to take part in her learning each day 4/29/2020 7:06 PM
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Q32 Submitting assignments and receiving feedback from your
third child’s classroom teacher is:
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Q33 Please explain your rating on the previous item regarding how well
submitting assignments and receiving feedback from the teacher is going.

Answered: 2 Skipped: 120

# RESPONSES DATE

1 Seesaw app works well 4/29/2020 9:38 PM

2 Her teacher is extremely available to provide feedback during the week. 4/29/2020 7:06 PM
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Q34 What platform is your third child using to access live learning?
(Please check all that apply)
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Q35 For my third child, remote learning plans feature the appropriate
amount of live teacher interaction weekly.

Answered: 3 Skipped: 119
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Q36 Please explain your rating on the previous item regarding the amount
of live teacher interaction.

Answered: 3 Skipped: 119

# RESPONSES DATE

1 The shorter meeting times work for my child because her attention span can be short. Maybe
an additional short lesson would be beneficial though?

4/30/2020 4:43 AM

2 Meet all 5 days - would prefer 3 or even 4 days 4/29/2020 9:38 PM

3 They have daily zoom meetings. I think cutting back to 3-4 a week would be fine. 4/29/2020 7:06 PM
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Q37 My third child feels connected to his/her classroom during remote
learning.

Answered: 3 Skipped: 119

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
3

0.00%
0

 
3

 
4.00

Strongly disagree (no label) (no label) (no label)

Strongly agree

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 STRONGLY
DISAGREE

(NO
LABEL)

(NO
LABEL)

(NO
LABEL)

STRONGLY
AGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)



Spring Street School Remote Learning Survey – April 2020

66 / 66

Q38 Please explain your rating on the previous item regarding how
connected your child feels to his/her classroom.

Answered: 2 Skipped: 120

# RESPONSES DATE

1 As connected as possible given the circumstances 4/29/2020 9:38 PM

2 Her teacher is very engaged in their learning and provides opportunities for them to interact
with each other on a regular basis

4/29/2020 7:06 PM


